



Bilbao Bizkaia Ur Partzuergoa
Consortio de Aguas Bilbao Bizkaia

Consortio de Aguas Bilbao Bizkaia

ASUNTO: Dudas. Exp. 2895

En relación con el expediente nº 2895 de “**PROYECTO PARA LA CENTRALIZACIÓN Y EXTERNALIZACIÓN DEL BACKUP**” se responden las dudas planteadas:

- 1- DUDA: “Podemos conocer el número de sockets (procesador físico) de los servidores físicos que alojan los servicios cuyo backup debe realizarse?”
RESPUESTA: 24 CPUs en virtualización, 8 CPUs y 4 cores oracle en varios nodos , 4 CPUs AIX 6, 6 CPUs NAS.
- 2- DUDA: “¿Para el almacenamiento, que nos especifiquen si los TB descritos en el pliego son Brutos, o ya van con deduplicación y compresión?”
RESPUESTA: SE INDICA BRUTO A ALMACENAR.

Atentamente,

Bilbao, 6 de junio de 2023

Fdo: Pablo Urquiza